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 Elektronizácia vzdelávacieho 
systému regionálneho školstva 
dostala zelenú. Školy a ich žiaci sa 
môžu tešiť napríklad na tablety či 
interaktívne tabule.
 Prostredníctvom moderných 
digitálnych a učebných pomôcok 
pre školy podporíme moderný 
vzdelávací proces v regionálnom 
školstve. Národný projekt s názvom 
Elektronizácia vzdelávacieho 
systému regionálneho školstva bol 
podpísaný a prichádza fáza jeho 
realizácie na úrovni škôl. Zmluva na 
poskytnutie nenávratného 
finančného príspevku zo 
štrukturálnych fondov vo výške viac 
ako 45,9 milióna eur bola v týchto 
dňoch podpísaná medzi 
predstaviteľmi Úradu vlády SR, 
Ministerstva financií SR a 
Ministerstvom školstva, vedy, 
výskumu a športu SR. 

      

a športu Slovenskej republiky Dušan 
Čaplovič.
     Získavanie digitálnych zručností je 
jednou z priorít Digitálneho lídra     
SR a štátneho tajomníka MF SR Petra 
Pellegriniho, ktorý tento projekt      
inicioval a podporil tak na 
vnútroštátnej, ako aj na európskej 
úrovni. 
      Týmto projektom sa zabezpečí, že 
všetci žiaci bez ohľadu na to, z akého 
regiónu alebo sociálnej vrstvy 
pochádzajú, budú mať možnosť 
naučiť sa pracovať s najmodernejšími 
technológiami.

 V rámci tohto projektu bude 
školám okrem iného dodaných asi 
22 000 tabletov a každej škole vrátane 
materských, ktorá splní kritériá na 
vyučovanie digitálnym spôsobom, 
minimálne jedna interaktívna tabuľa.
    Projekt bude realizovaný do konca 
septembra 2015.

Minister školstva Dušan Čaplovič ocenil úspešných žiakov a študentov
     Aj v tomto roku odovzdal minister školstva, 
vedy, výskumu a športu SR Dušan Čaplovič 
Pamätný list sv. Gorazda žiakom a študentom, 
ktorí dosiahli významné úspechy na 
medzinárodných predmetových olympiádach 
či umeleckých a športových súťažiach.
 Slávnostné oceňovanie 81 mladých   
reprezentantov SR sa uskutočnilo 
15. novembra 2013 pri príležitosti 
Medzinárodného dňa  študenstva, ktorý si 
pripomíname aj ako Deň boja za slobodu a 
demokraciu. 
     "Je pre mňa veľkou cťou, že tu môžem byť   
medzi   vami    a oceniť tých, ktorí sú 
skutočnými hrdinami tejto doby, ktorí 
dokázali svojimi vedomosťami, talentom, 
nadaním a zručnosťami reprezentovať našu 
vlasť , svoj región, svoje mesto či obec a svoju 
školu," uviedol pri oceňovaní minister školstva 
Dušan Čaplovič.

Ďalší krok k digitálnemu vzdelávaniu v našom školstve
     Národný projekt sa realizuje v rámci 
operačného programu  Informatizácia 
spoločnosti, v ktorom je ministerstvo 
školstva na strane prijímateľa pomoci.
  Prostredníctvom   národného 
projektu budú školy vybavené 
digitálnymi učebnými pomôckami a 
zároveň budú sprístupnené 
elektronické služby na tvorbu školských 
vzdelávacích programov, ako aj služba 
pre elektronizáciu procesu školskej 
pripravenosti pri prechode dieťaťa z 
materskej na základnú školu.  
     „Cieľom projektu je aj prepojenie 
školského vzdelávania s domácou 
prípravou žiakov za účasti rodičov, a to   
sprístupnením digitálneho vzdelávacieho 
obsahu a ďalších digitálnych pomôcok i 
materiálov. Preto ho považujem za 
ďalší zmysluplný krok, ktorým 
prinášame dôležitú pridanú hodnotu 
do kvality výučby,“ zdôrazňuje  
minister      školstva,    vedy,    výskumu

Minister Dušan Čaplovič pri oceňovaní študentov.
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Digitálna investícia do stredného odborného vzdelávania
    Animácie, simulácie, video, audio či učebné texty. Aj 
týmito didaktickými pomôckami zabezpečuje Štátny 
inštitút odborného vzdelávania  mnohé stredné odborné 
školy (SOŠ). Inštitút spúšťa projekt zameraný na 
modernizáciu obsahu a metód vzdelávania a prípravy.
     „Stredné odborné školstvo je jednou z kľúčových 
súčastí prípravy žiakov na povolanie. Minimálne preto, že 
priamo pripravuje žiakov na výkon povolania, teda na 
prácu v oblastiach, kde zamestnávatelia dlhodobo 
zdôrazňujú nedostatok kvalifikovanej pracovnej sily,“ 
zdôrazňuje minister školstva, vedy, výskumu a športu SR 
Dušan Čaplovič. Podľa jeho slov „práve projekty ako je 
tento, sledujú zvyšovanie kvality výučby a žiakom dávajú 
šance zamestnať sa v odbore, ktorý študovali“.
    Didaktické pomôcky majú zlepšiť kvalitu a aktuálnosť 
obsahu vzdelávania v rámci odborného vzdelávania na 
stredných odborných školách a prepojiť odborné 
vzdelávanie na potreby zamestnávateľov a praxe, čím 
zvýšia kvalitu výstupov vzdelávania a uplatniteľnosť 
absolventov týchto  škôl.  
   Využívané budú na 321 stredných odborných školách, 
ktoré vyučujú vybrané skupiny odborov v 7 vyšších 
územných celkoch. 

Vo výučbe ich bude používať 35 000 žiakov 
študujúcich v skupinách odborov hutníctvo, strojárstvo, 
elektrotechnika, chémia, potravinárstvo, spracovanie 
dreva, stavebníctvo, poľnohospodárstvo a lesné 
hospodárstvo. 
   Obsah digitálnych pomôcok bude tvoriť minimálne 
30 150 minút video a audio prvkov, 17 000 digitálnych 
vzdelávacích objektov, 200 aktívnych prvkov a 3 350 
tlačových strán učebných textov. 

Štátny inštitút odborného vzdelávania podpísal 
Zmluvu o dodávke didaktických pomôcok zameraných 
na modernizáciu obsahu a metód vzdelávania pre žiakov 
odborného vzdelávania a prípravy so spoločnosťou Atos 
IT Solutions and Services s.r.o..
  Projekt v celkovej výške viac ako 18,7 mil. eur je 
financovaný z eurofondov a zo štátneho rozpočtu. 
Realizovaný bude v priebehu troch rokov a spolu by sa 
doň malo zapojiť 382 SOŠ.

 Najviac škôl bude podporených v Prešovskom kraji - 
71. V Košickom a Žilinskom kraji by malo ísť o 57 SOŠ, v
Banskobystrickom a Nitrianskom kraji o 56 škôl. V 
Trnavskom kraji chce ŠIOV podporiť 44 škôl a v 
Trenčianskom 41 SOŠ. 

Minister Dušan Čaplovič odovzdal ceny za vedu a techniku za rok 2013
      Minister školstva, vedy, výskumu a športu 
SR Dušan Čaplovič ocenil 14. novembra 2013 
v Bratislave vedcov a vedecké tímy za ich 
prácu a mimoriadne výsledky. Slávnostným 
odovzdávaním cien v priestoroch Centra 
vedecko-technických informácií SR 
vyvrcholil jubilejný 10. ročník podujatia 
Týždeň vedy a techniky na Slovensku.
      Z rúk ministra školstva Dušana Čaploviča 
si prevzalo ceny 15 vedeckých osobností a 
štyri výskumné tímy v štyroch kategóriách, a 
to Osobnosť vedy a techniky, Vedecko-
technický tím roka, Osobnosť vedy a techniky 
do 35 rokov a Celoživotné zásluhy v oblasti 
vedy a techniky. Laureátov navrhla odborná 
komisia na základe nominácií reprezentantov 
jednotlivých sektorov výskumu a vývoja.
   Počas slávnostného aktu boli taktiež 
udelené aj ďalšie ocenenie - Cena M.R. 
Štefánika za najväčší prínos v oblasti 
bilaterálnej    slovensko-francúzskej    vedecko-
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technickej spolupráce za rok 2013, Cena Slovenskej rektorskej 
konferencie za umenie 2013, Propagátor vedy a techniky za rok 2013 a 
Cena Aurela Stodolu.

Minister Dušan Čaplovič s ocenenými vedcami v kategórii Osobnosť vedy a techniky.
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Súťaž Vitaj v našom regióne! podporí jazykové vzdelávanie žiakov

foto: Barbora Miháliková, barbora.mihalikova@minedu.sk

     Agentúra Ministerstva školstva, vedy, výskumu a 
športu SR pre štrukturálne fondy EÚ (ASFEU) vyhlásila 
cudzojazyčnú súťaž s názvom Vitaj v našom regióne!. 
Zapojiť sa do nej môžu žiaci 8. ročníkov základných 
škôl, ktoré prostredníctvom ASFEU realizovali alebo 
realizujú projekty spolufinancované zo zdrojov EÚ.

  Úlohou kolektívu ôsmakov je vypracovať 
multimediálnu prezentáciu v podobe turistického 
sprievodcu, ktorá má kreatívnym a nápaditým 
spôsobom zaujať zahraničných študentov. Prezentácia 
má byť spracovaná v anglickom, nemeckom alebo 
francúzskom jazyku. 

    Cieľom súťaže je motivovať a podporiť tvorivé 
prostredie    na     školách    spojené    s    jazykovými    a 

počítačovými zručnosťami. Tri víťazné práce budú ocenené 
nákupom študijných materiálov pre žiakov podľa vlastného 
výberu (napr. slovníky, knihy, CD, DVD).
     Súťaž je podporovaná v rámci operačného programu 
Vzdelávanie z Európskeho sociálneho fondu. Viac o 
podmienkach súťaže nájdu záujemcovia na www.asfeu.sk. 
Súťažné práce na CD spolu s prihlasovacím formulárom 
môžu školy posielať do 20. decembra 2013 na adresu 
Agentúry MŠVVaŠ SR pre štrukturálne fondy EÚ, Odbor 
informovania a publicity, Hanulova 5/B, 841 01 Bratislava.  
     Obálku je potrebné označiť heslom: Súťaž – Vitaj v 
našom regióne!. Výsledky súťaže budú zverejnené na 
stránke www.asfeu.sk v priebehu februára 2014. Otázky k 
súťaži je možné zaslať na adresu sutaz@asfeu.sk.

Vzdelávací program má za sebou 
15 úspešných rokov 

    V Bratislave sa konalo slávnostné podujatie pri 
príležitosti 15. výročia Sieťového akademického 
programu Networking Academy na Slovensku. V rámci 
podujatia minister školstva, vedy, výskumu a športu SR 
Dušan Čaplovič a generálny riaditeľ Cisco Slovensko 
Marcel Rebroš odovzdali ocenenie za osobný prínos a 
dosiahnuté úspechy Sieťového akademického programu 
v medzinárodnom meradle.
     Sieťový akademický program podporuje vzdelávanie 
IT odborníkov v oblasti komunikačných infraštruktúr. 
Zapojené školy získavajú prístup k špičkovým 
komunikačným technológiám a možnosť poskytovať 
medzinárodne kompatibilné a uznávané vzdelávacie 
certifikáty.
     Z iniciatívy Technickej univerzity v Košiciach sa 
práve pred 15 rokmi otvorili prvé učebne programu. 
Následne v roku 2001 ministerstvo školstva a 
spoločnosť Cisco podpísali Memorandum o spolupráci, 
čím posunuli význam programu na vyššiu úroveň. 
Úspešná spolupráca bola potvrdená v roku 2007 
obnovením memoranda pre ďalšie obdobie.
     Za 15 rokov činnosti a aktivít Networking Academy 
na Slovensku sa do projektu zapojilo viac ako 25 000 
žiakov zo stredných a vysokých škôl. V súčasnosti je v 
programe päť univerzít a 64 stredných škôl, študuje v 
ňom viac ako 6 000 mladých ľudí a participuje takmer 
170 vyškolených pedagógov. Program pôsobí v 165 
krajinách a aktuálne zastrešuje milión študentov. 

Rada Fondu na podporu vzdelávania 
vyberá riaditeľa
     Rada Fondu na podporu vzdelávania vyhlásila dňa 1. 
októbra 2013 výberové konanie na pozíciu riaditeľa/ 
riaditeľky Fondu na podporu vzdelávania. 
     Termín na predkladanie prihlášok je do 29. novembra 
2013. Bližšie informácie sú dostupné na stránke fondu 
www.fnpv.sk.

Výhodné pôžičky dostalo 139 pedagógov

   Rada Fondu na podporu vzdelávania schválila 139 
žiadostí o poskytnutie pôžičky pre pedagógov v celkovej 
sume 1,5 milióna eur. Oproti minulému roku, keď bolo 
schválených 51 pôžičiek v celkovej sume 410 000 eur, ide o 
takmer trojnásobný nárast.
   Úspešným žiadateľom sú zasielané na podpis zmluvy o 
pôžičke. Predpokladaný termín vyplatenia prvých pôžičiek 
je začiatok decembra 2013. Menné zoznamy schválených aj 
neschválených žiadostí o poskytnutie pôžičky sú dostupné 
na webovom sídle fondu www.fnpv.sk.
    Fondu na podporu vzdelávania bolo spolu doručených 
702 žiadostí o poskytnutie pôžičky pre pedagógov v 
celkovej žiadanej výške 6,76 mil. eur, pričom časť z nich 
bola vyradená z dôvodu nesplnenia podmienok 
poskytovania pôžičiek zo zákona. Išlo napríklad o žiadosti 
doručené po termíne, duplicitne predložené alebo 
nespĺňajúce iné zákonom predpísané podmienky. 
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